



Ezt nézhetjük - Heti mozibemutatók

2011 március 05. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Nagyon izgalmas a heti felhozatal! Mindjárt itt van a 127 óra, James Franco nagyszerű alakításával, több Oscar jelöléssel a zsebben. Megérkezett végre Rangó is a nagyszerű animációs filmben, 3D-ben is! Végül itt van egy remek francia film Gérard Depardieuvval a főszerepben a Nem beszélek zöldségeket. Irány a mozi!



[127 óra \(127 Hours\)](#)

Aron Ralston hegymászó Utahban, egy elzárt kanyonban készül hegymászásra, de balesetet szenved, egy lehulló kő pont úgy esik, hogy karját képtelen lesz kihúzni alóla. 5 napot tölt itt, korábbi életén elmélkedve, és várja a megmentését. Telik-múlik az idő, ... [\(folytatás és további információk a filmről!...\)](#)



[Elhajlási engedély \(Hall Pass\)](#)

A házaspár férfi kalandba keveredik egy nővel, de ez nem csak egyszerű botlás, az affér még tart. A játékba a férfi barátja is csatlakozik, aki szintén házaspár. Az irányítás akkor csúszik ki a kezeik közül, amikor mindkét feleség tudomást szerez férjükről... [\(folytatás és további információk a filmről!...\)](#)



[A gyermekeim apja \(Le pere de mes enfants\)](#)

Egy óda a házastársi szerelemhez - igaz, nem első látásra. A producer minden percben rohan és telefonál, míg cége is épp a vesztébe rohan. Más kiutat nem találva öngyilkos lesz, így feleségére marad a pénzügyek kálváriája és a férj szellemi örökségének... [\(folytatás és további információk a filmről!...\)](#)



[Rango \(Rango\)](#)

Rango egy kaméleon, aki háziállatként él egy terráriumban és hősnek képzelet magát. Egy napon hirtelen egy vadnyugati kis városkában, Dirtben találja magát. Rango, a hetvenkedő hős feladatot vállal magára, segít a várost sújtó banditák elleni küzdelemben. [\(folytatás és további információk a filmről!...\)](#)



[Három \(3\)](#)

[\(folytatás és további információk a filmről!...\)](#)

[Nem beszélek zöldségeket \(La tete en friche\)](#)

Germain amolyan ügyefogyott mackóként, francia Forrest Gumpként csetlik-botlik az életben, alkalmi munkákból él. Sörözik a haverokkal, gondozza a veteményét, s az anyja házában lakik egy lerobbant lakókocsiban. Az egykori lassú felfogású, rossz...



[\(folytatás és további információk a filmről...\)](#)

filmkatalogus.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS

100 ÉVVEL TRIANON UTÁN

DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló